

单位招人 可查行贿犯罪“污点记录”

□据 新华社北京2月7日电(记者 陈菲)

根据《最高人民检察院关于行贿犯罪档案查询工作的规定》，为招聘、录用、选任人员等人事管理需要的，有关单位提出行贿犯罪档案查询的，检察机关应该受理。

最高检职务犯罪预防厅有关负责人介绍，行贿犯罪档案查询不设门槛，只要能够证明自己的身份并提交查询申请的，都可以申请查询。

规定明确，检察院对国家机主管单位、有关部门提出的以下针对其他单位或者个人的行贿犯罪档案查询，应当受理：为招标进行资格审查需要的；为采购进行供应商资格审查需要的；为行业管理、市场管理、业务监管等进行资质、资格审查需要的；为信用管理需要的；为招聘、录用、选任人员等人事管理需要的；纪检监察、司法机关为办案需要的；金融机构为贷款进行资信审查需要的；其他应当受理的情形。

规定还指出，检察院对公司、企业、个人提出的以下针对本公司、企业、本人的行贿犯罪档案查询，应当受理：公司、企业根据有关部门或者单位招标要求，为投标需要的；为信贷需要的；为从事商贸合作或者谈判需要的；个人为求职、应聘需要的；应国(境)外公司、企业或者组织要求，为在国(境)外投标、融资、信贷、商贸合作或者谈判等需要的；其他应当受理的情形。

传播淫秽色情信息 62家网站被关闭 包括“58丽人网”“中国车震网”等

□据 新华社北京2月7日电

记者从国家互联网信息办公室获悉，1月下旬以来，国家互联网信息办指挥协调各地互联网信息内容主管部门，集中清理网上淫秽色情及低俗信息，依法关闭了62家传播淫秽色情信息的网站和一批传播淫秽色情及低俗信息的网站频道、栏目、贴吧、博客、微博账号。

目前，集中清理网上淫秽色情及低俗信息工作仍在进行中。

据了解，此次被关闭的62家网站包括“88性感美女网”“58丽人网”“中国车震网”等，这些网站有的刊登大量淫秽色情图片、文字、电影和自拍视频，有的采取强制弹出窗口方式推荐低俗广告和色情网站，有的假借艺术网站、人体艺术、售卖性用品药品等名义传播色情内容，有的张贴招嫖、卖淫信息，宣扬“一夜情”，教唆淫秽色情活动等。

在这次集中清理行动中，国家互联网信息办还对7家存在传播淫秽色情和低俗信息问题的网站予以处罚，分别责令关闭某网站的9个贴吧、暂停某网站博客更新24小时以清理违法有害信息，限期整改。

修订后的《中国银行卡行业自律公约》公布，将于7月1日起实施 信用卡还款宽限期至少3天

□据 新华社北京2月7日电(记者 刘诗平 陈雯瑾)

中国银行业协会银行卡专业委员会7日公布修订后的《中国银行卡行业自律公约》，统一规范调整信用卡相关信息披露及容差容时服务，加强信息披露、建立容差容时还款机制。

信息披露方面，新修订的自律公约要求发卡行采取多种措施，保证客户对银行业务计息、收费标准及相关风险享有充分的知情权和选择权。成员单位要加强信用卡业务信息披露，

在信用卡申请表中以突出的字体明确说明计息规则，并通过网站等渠道提供计算规则及模拟案例；执行监管规定要求并根据实际情况选择适合自身发展的信用卡息费计收方式和相应的优惠措施；信用卡到期还款日之前至少3天通过账单、短信、电子邮件、电话或信函等方式向持卡人进行还款提示；提供多个账单日供持卡人选择、更改。

容差容时方面，新修订的自律公约要求发卡行在符合监管政策要求前提下进一步明确息费计收方式，并通过建立信用卡还款容差容时机制，提升信

用卡服务质量。成员单位要为持卡人提供容时服务，提供一定期限的还款宽限期服务，还款宽限期自到期还款日起至少3天，持卡人在还款宽限期内还款，应视同持卡人按时还款。

成员单位要为持卡人提供容差服务，如持卡人当期发生不足额还款，且在到期还款日后账户中未清偿部分小于或等于一定金额(至少为等值10元)时，应当视同持卡人全额还款，此部分未偿还金额自动转入下期账单。

修订后的《中国银行卡行业自律公约》将于2013年7月1日起实施。



买珠宝 下雪就买单

2013年2月6日(周三) — 17日(周日)

还不快去抢!今世福买 **钻石** 买单啦?你听的没错,这是真的!
只要元宵节(2月24日)当天下雪,你在今世福买的 **钻石** 就买单啦!
若当天不下雪,则按购买金额返还一半!

千足黄金首饰每克优惠 25元

旧金换新金添金 5克免工费

铂金每克优惠 20元

百万件翡翠精品特惠直销

送如意 送福禄 送富贵 送财源

爱的传承·情人节

进店即赠送豪华大礼包
(1+1婚纱摄影至尊会员卡一张/薇薇新娘VIP卡一套)

消费即送伏牛山滑雪乐园套票+抽奖券





◆春节更多优惠 详情店内咨询

抽奖时间: 2013年2月24日(周日)下午3时 今世福珠宝全国品牌 加盟代理进行中…… 全国统一服务热线/400-668-3790